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ERRATA CORRIGE GIUSTIZIA SPORTIVA 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO CALCIO a 5 SERIE C2  

GARE DEL 30/11/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

Gara del 30/11/2022 SOLUZIONI CLUB CALCIO A5 - SAN GREGORIO MAGNO 

ERRATA CORRIGE - C.U. 24/C5 DEL 24 NOVEMBRE 2022 PAG. 242 DELIBERA DEL GIUDICE 
SPORTIVO Il GST, letto il referto del DDG nonchè il supplemento allo stesso, in cui si rileva: - che al 1^ 
minuto del 1^ tempo il DDG sospendeva la gara per impraticabilità del tdg nelle zone nevralgiche delle due 
aree di rigore e nella zona centrale del centrocampo; - che si precisava, ai fini degli adempimenti previsti 
per la ripresa del gioco : a) il pallone al momento della sospensione era in possesso della Società Soluzioni 
Club Calcio A5 all'altezza della linea sinistra del cerchio di centrocampo, con le panchine alle spalle; b) il 
calcio di inizio è stato effettuato dalla società San Gregorio Magno; c) lo schieramento delle due squadre 
era la Società Soluzioni Club Calcio A5 sulla parte sinistra che attacca verso destra avendo le panchine 
alle spalle e la società San Gregorio Magno sulla destra che attacca verso sinistra, avendo le panchine alle 
spalle. PQM manda alla segreteria del C.R.  

Campania di fissare la data in cui la gara dovrà essere ripresa, con le modalità sopra precisate. I 
provvedimenti disciplinari adottati vengono riportati sul C.U. di competenza  

LEGGASI  

DELIBERA DEL GIUDICE SPORTIVO ...OMISSIS...D) si precisa che la società San Gregorio Magno ha 
già commesso un fallo...omissis..  
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